
ALDEA LA VENTA  









RESUMEN DE ENCUESTA REALIZADA ALDEA LA 

VENTA 

 

Grupos evaluados 
 

Grupo Caratasca 20 
Grupo Ulúa 20 
Grupo San Antonio 12 
 
Total encuestados 52 

01. ESTA USTED DE ACUERDO CON QUE SE FORME UN PATRONATO PARA 

IMPULSAR EL  DESSAROLLO DE LA ALDE LA VENTA? 

RESULTADOS INDIVIDUALES POR GRUPOS: 
 

GRUPO ULUA  100 % GRUPO CARATASCA 100% GRUPO SAN ANTONIO 100% 

100% 100% 100% 

TOTAL GENERAL  PERSONAS REPONDIERON QUE  SI 
 

1. GRUPO ULUA 

2. GRUPO CARTASCA 

3. GRUPO SANTONIO 

100% 



02. ESTA USTED DE ACUERDO CON QUE EL PATRONATO LO 

INTEGREN VECINOS QUE LOS  TRES GRUPOS? 

RESULTADOS INDIVIDUALES POR GRUPOS: 
 

GRUPO ULUA  100 % GRUPO CARATASCA 100% GRUPO SAN ANTONIO 100% 

100% 100% 
100% 

TOTAL GENERAL  PERSONAS 
REPONDIERON QUE  SI 

 

4. GRUPO ULUA 

5. GRUPO CARTASCA 

6. GRUPO SANTONIO 

100% 



03.ESTA DISPONIBLE EN ASISTIR A REUNIONES CONVOCADOS POR UN 

PATRONATO DE LA  COMUNIDAD? 

RESULTADOS INDIVIDUALES POR GRUPOS: 
 

GRUPO ULUA SI  90 %    NO 10 % GRUPO CARATASCA 100% GRUPO SAN ANTONIO 100% 

PERSONAS CONTESTARON NO ESPECIFIQUE LA RAZON 
 

2 PERSONAS DIJIERON NO TIENE TIEMPO 
 

TOTAL GENERAL  PERSONAS REPONDIERON QUE  SI  96%   NO  4% 

100% 100% 

96% 

7. GRUPO ULUA 

8. GRUPO CARTASCA 

9. GRUPO SANTONIO 

4 

% 



04. A CONTINUACION ENUMERE PROBLEMATICAS DE LA ALDEA CUAL 

CONSIDERA USTED ES  LA MAS IMPORTANTE? 

15% 
5%    

5% 

60% 

15% 

RESULTADOS POR GRUPOS 
 

 

SAN ANTONIO 
LEGALIZACION DE TIERRAS  

AGUA POTABLE 

LA CARRETERA  

SALUD  

EDUCACION 

10% 

10% 

40% 

15% 

25% 

GRUPO ULUA 

LEGALIZACION DE TIERRAS 

AGUA POTABLE 

LA CARRETERA  

SALUD  

EDUCACION 

GRUPO SAN ANTONIO 

LEGALIZACION DE TIERRAS CARRETERA  

SALUD  EDUCACION 

SERVICIO DE AGUA POTABLE 
 

 

17% 

12% 

12% 53% 

 
6% 



05. TIENE CONFIANZA EN LOS ACTUALES DIRIGENTES QUE CONDUCEN CADA GRUPO? 

RESULTADOS INDIVIDUALES POR GRUPOS: 
 

GRUPO ULUA  SI 70%  NO 30%   GRUPO CARATASCA 100% GRUPO SAN ANTONIO 100% 

LAS PERSONAS RESPONDIERON QUE NO 

TOTAL GENERAL  PERSONAS REPONDIERON QUE  SI 94% NO 6% 

100% 100% 

70% 

94% 

10.GRUPO ULUA 

11.GRUPO CARTASCA 

12.GRUPO SANTONIO 

6 
% 



05.QUE DOCUMENTO LEGAL POSEE QUE LO ACREDITEN QUE USTED ES DUEÑO -  

POPRETARIO DE SU SOLAR O PROPIEDAD? 

 

 
RESULTADOS INDIVIDUALES POR GRUPOS: 
 

GRUPO SAN ANTONIO 

GRUPO CARATASCA 

GRUPO ULUA 



TOTAL GENERAL  PERSONAS REPONDIERON   ESTA PREGUNTA 
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VISITA REALIZADA EL  20 DE SEPTIEMBRE 2017 



ALGUNOS 

PROBLEMAS 

URGENTES EN LA 

ALDEA  

 



PUENTE ENTRADA ALDEA LA VENTA  

VISITA REALIZADA POR SEÑOR ALCALDE REGIDOR HECTOR 

FUENTES Y EQUIPO TECNICO DE LA MUNICIPALIDAD 



NOTICIAS POSITIVAS PARA 

MUNICIPIO DE PIMIENTA  



GRACIAS POR 

SU ATENCION 
 


